
 

 

   
 7/   01/         امتحان:  تاریخ                 استان مازندرانآموزش وپرورش کل  اداره                      ریاضی و آمار  سوالات امتحان درس:

 دقیقه 01   مدت امتحان:                   آموزش وپرورش ناحیه یک ساری اداره                              علوم انسانی رشته :       دهم پایه:

 3 صفحه: تعداد کل                          سعدیدخترانه دبیرستان                                        ....................   نام ونام خانوادگی:

 بارم شرح سوال ردیف

 

1 

 

 
 

2 
 

3 
 

4 
 

 
 

5 

 
6 

 

 
 

 

 

 

7 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 . تساوی های مقابل را با استفاده از اتحاد ها کامل کنید

 …… + …… + 2 = 4a2(2a+1)   )الف

 3 = x3 + …… + ……. + 27(x+3)   )ب

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                  = 104×96حاصل را با استفاده از اتحادها بدست آورید.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 12xy + 9y 24x +2 = با استفاده از اتحادها تجذیه کنید.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 کدام عبارت گویا هست و کدام نیست؟ )با کلمات هست و نیست مشخص کنید(
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   تعریف نشده است؟ xکسر مقابل به ازای چه مقادیری از 
3𝑥+4

2𝑥(𝑥−5)
  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

الف                                                                  حاصل عبارات مقابل را بدست آورید.
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------------------------------------------------------------------------- 
 را بدست آورید. 3√2محیط مربعی با قطر 
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عبارت 
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 است؟ x=2دارای جواب  aبه ازای چه مقدار از  
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  معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.

  )تجزیه(          2x2 – 8 = 0   )الف
  

 )تجزیه(      x2 – 5x + 6 = 0   )ب 

 

 )مربع کامل کردن(       x2 + 2x – 8 = 0    )ج 
 

 

 

 )د  7x + 5 = 0 – 22x)روش دلتا(                                                                                                      
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 معادله مقابل را حل کنید.
𝑥−2
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𝑥2−6𝑥+5

𝑥2−𝑥−20
  

 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 کیلوگرم است نماتوب آن را محاسبه کنید. 01سانتی متر و وزن او  061قد شخصی 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 با توجه به ضابطه تابع جدول را پر کنید.

y = 3x -1     
 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 پیکانی مقابل دامنه و برد تابع را به صورت مجموعه نشان دهید.با توجه به نمودار 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 کدام زوج مرتب یک تابع را نشان می دهد؟ چرا؟الف(

f = {(2,3),(3,3),(4,3),(2,5)} 
g = {(1,1),(2,2),(3,3)}  
 

 چرا؟ کدام نمودار یک تابع است؟ب(
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 را بدست آورید. 3x – 1تابع باشد حاصل  f رابطهاگر 

f = {(2,x+5),(2,4),(5,2)} 
 

 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 را به صورت یک مجموعه بنویسید. fبرد تابع  }=A- , 21√ {3 ,و  =2x f(x)-1   و         Rf: Aاگر تابع 
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